王国生到登封市检查全省文旅大会精神落实情况时强调

深化融合厚植文旅发展新优势更新观念打造国际旅游目的地

本报讯(河南日报记者 李铮) 7月11日,省委书记王国生到登封 市调研文化旅游融合发展工作。

在登封市市民文化中心, 王国生听取嵩山文化生态区规 划建设和文旅融合发展情况汇 报,沿途察看城市绿道、自行车棚 等公共设施建设,指出要树牢以 人民为中心的发展思想,以文化 为引领,以生态为底色,把山水自 然融入城市,依山趁绿打造城市 绿心、规划城市组团,强化全域资 源整合、全域服务提升,建设山在 城中、城在绿中的宜居旅游城市, 推动旅游与文化、健康、养老、体 育、教育融合发展,让游客住下来、静下来、慢下来。他强调,观念决定未来,思路决定出路。发展方式转变的关键是思想观念转变,要以新发展理念全面审视谋划工作,以更加开阔的视野、创新的思维破解发展中遇到的问题,以逢山开路、遇水搭桥的精神推动工作。

登封市嵩山少林塔沟武术学校是国内知名武校,形成幼儿园到本科的完整教学体系,多次参加奥运会、亚运会开幕式和中央电视台春节联欢晚会演出。王国生察看学校党建、团建工作,了解课程设置与教学组织,现场观看教学成果

汇报表演。他与武校学生们亲切交流,分享学习贯彻习近平总书记 重要讲话精神的体会,勉励大家树 牢理想信念、砥砺家国情怀,把中 华武术发扬光大,争当新时代出彩 河南人。当听到学生们谈到多次 在世界各地表演中华武术,传播功 夫文化时,他强调,少林功夫在全 世界有着巨大的影响力,是河南面 向世界极具魅力的文化名片。要 以黄河文化为引领,大力弘扬功 夫文化,加快优秀传统文化创造 性转化、创新性发展,高标准建设 功夫文化世界旅游目的地。

在少室阙遗址,王国生察看

文化保护工作,了解"天地之中"历史建筑群开发保护情况,他叮嘱有关负责同志,文物"讲"故事最生动、最深刻,要在活化利用上下功夫,让文物活起来,更好出,这个时国故事、黄河故事。他指出,识,国家扩大内需政策激发了于时战事。从行时健康生活意们对变情唤醒了人们的健康生活意们识对高品质生活的向往,要与结合,要的人员,要以有一个人员。是一个人员。他看到,深厚的历史文化底蕴是彻离,深厚的历史文化底蕴是彻离,深厚的历史文化底蕴是彻离,深厚的历史文化底蕴是彻离,深厚的历史文化底蕴是彻离,深厚的历史文化底蕴是彻离,不是一个人。

话精神,落实全省文化旅游大会要求,保护好传承好优秀传统文化,结合科技、创意、资本等新要素手段,打造具有影响力、竞争力的文旅精品项目,真正把文化资源优势打造为高质量发展优势。

何金平、王新伟参加调研。



扫码看视频新闻

市领导调研自贸区郑州片区

力争在全省高水平扩大开放 工作中走在前作表率

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)昨日,市政协主席 张延明带队到河南自贸试验区 郑州片区及金水区块、郑东区 块调研办事处、办事大厅运营、 相关业务开展及物流综合服务平 台运行情况等。副市长万正峰, 市政协副主席吴晓君、薛景霞 参加调研。

在河南自贸试验区郑州片 区管委会金水区办事处、郑东 新区办事处,张延明一行实地 察看办公场所,听取工作进展 介绍,询问入驻企业信息、工作 人员履历及负责工作开展情 况,认真听取相关部门反馈的 建议并作交流。在郑州片区管 委会,张延明听取了片区建设 情况介绍,到市场监管窗口口 解"三十二证合一"、全程电 化、实名验证系统等业务开 化、实名验证系统等业务 情况,到海关窗口了解原产地 信用签证,到国际陆港公司服 口了解"一带一路"物流综合服 务平台运行情况。

张延明对河南自贸试验区 郑州片区所取得的成果表示 肯定。他说,建设河南自贸试 验区是国家重大战略部署,是 郑州扩大开放的重要窗口、推

上月我省财政收入增幅持续回升向好

为今年以来当月最高增幅

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)继5月份我省财政收入增速由负转正后,6月份,我省 财政收入增幅继续回升。全省 一般公共预算收入增长26.5%, 为今年以来当月最高增幅,增幅 比5月份提高11.3个百分点。

随着我省把疫情防控和复 工复产统筹抓起来,全省财政 收入持续恢复改善。全省6月份一般公共预算收入中,税收收入同比增长27.9%,增幅比5月份提高14.5个百分点;非税收入同比增长23.9%,增幅比5月份提高3.9个百分点。前6个月,17个省辖市及济源示范区一般公共预算收入合计同比增长1.1%,增幅由负转正,比一季度、

前4个月、前5个月分别提高15.7个、10.7个、6.3个百分点。

支出方面,民生领域依然 属于重头戏。今年上半年,全 省一般公共预算支出完成5887 亿元,全省民生支出合计 4510.5亿元,占一般公共预算 支出比重为76.6%,同比提高 0.6个百分点。

智慧科技赋能 守护大国粮仓

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影 通讯员 白巍) 今年夏 粮喜获丰收,粮食数量有了保障, 那么粮食储存和保管如何保证?

作为河南省智能化建设首 批试点单位,郑州兴隆国家粮 食储备库主要存储的是小麦, 港区库区共有16个高大平房 仓,每个平房仓可装8000吨小 麦。为保障安全存储,在看似 平整的粮面下,大国粮仓智慧储粮系统在静静地发挥作用。

据介绍,每个仓房均安装了416个测温点,以及45个害虫诱捕器。这416个测温点可以监测到粮堆内部实时温度的情况,同时45个害虫诱捕器可以监测到粮堆内害虫、氮气、氧气、二氧化碳、磷化氢等气体浓度,对整仓粮食进行一个全方

位、多参数的指标检测。

不仅如此,绿色粮仓仓顶的镜面反射技术反射了90%以上的太阳光;智能通风技术把保管损耗中的水分减量降到最低;粮食数量检测系统应用光电测量技术实现数量监测和远程精确监管,手机APP可以获取粮情管理大数据,实时查看仓内实情实景。

以基层党建质量提升 服务全市高质量发展

我市召开集中攻坚行动动员会

本报讯(郑报全媒体记者李娜)昨日,全市基层党建重点任务"挂图作战集中攻坚"行动动员会议召开,市委常委、组织部长吕挺琳出席会议并讲话。

吕挺琳表示,开展"集中攻坚"行动,是贯彻落实市委决策部署的实际行动,是确保全面完成目标任务的现实需要,是解决当前基层党建瓶颈问题的有效途径。各级各部门要充分认识这次行动的重要性和紧迫性,抓重点、补短板、强弱项,确保我市全年基层党建工作目标顺利完成。

就集中攻坚重点任务,吕挺琳要求,要紧扣市委中心大局、当 前工作短板和今年的重点难点 工作,开展集中攻坚、重点突 破。要推动学习贯彻习近平 总书记重要回信精神持续走深 走实。要推进党建引领"三项 工程、一项管理"取得实效,让 党组织的战斗堡垒和党员的先 锋模范作用有力发挥。要抓好 "三年强村计划"实施,确保今 年集体经济空壳村清零任务圆 满完成。要坚持专班推进,确保 运转高效、推进有力;实行挂图 作战,把任务做细、把措施抓实, 把难点一个一个突破;强化督导 指导,随时掌握动态,确保工作 部署落地落实,切实以基层党建 质量提升,服务保证全市高质量 发展。

市领导到惠济区调研

推动黄河生态保护 和高质量发展落地见效

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)昨日,市委常委、市纪 委书记、市监委代主任杜新军到 惠济区调研基层纪检监察工作。

在郑州三全食品股份有限公司、惠济区新城街道毛庄村党群服务中心、惠济区纪委监委机关等地,杜新军察看"六稳六保"和"三送一强"落实情况,了解纪检监察职能向基层延伸和基层廉政建设情况,并与基层纪检监察干部面对面座谈交流,听取意见建议。

杜新军提出,纪检监察机关 要按照"干在实处、站在首位"的 新要求,树立实干导向、坚持首 位标准,找准切入点,做实支撑 点,履行好监督职责和协助职

责,推动形成齐抓共管的良好局 面;充分发挥监督保障执行的作 用,对照沿黄生态保护示范区、 国家高质量发展区域增长极、黄 河历史文化主地标的城市发展 定位,推动黄河流域生态保护和 高质量发展国家战略落到实处 见到实效;坚持实事求是,用好 四种形态,一体推进不敢腐不能 腐不想腐,实现政治、纪法、社会 效果相统一,用更高质量的工作 水平和更出色的工作实绩回应 党和人民的期盼;持续强化自身 建设,不断提升执纪执法能力水 平,从严教育、从严管理、从严监 督,打造让党放心人民信赖的纪 检监察干部队伍。